

Compte rendu du CA du 6 Février 2024

Tableau de présence

	Statut	Présent	Absent/Excusé
B. BLIN	Elu		X
A. CHAFFRAIX	Elu		X
N. DELARUE	Elu		X
B. GUILLON	Elu	X	
N. MAKSIMOV	Elu		X
R. METAIREAU	Elu	X	
C. MERCIER	Elu		X
JC. MOREAU	Elu	X	
JL. ROLANT	Elu	X	
N. THEVENET	Elu	X	
D. SARRAZY	Elu	X	
Y. TRAVAILLARD	Elu	X	X
J. AUCLERC	Salarié	X	
L. CORNUAU	Salariée		X

Clubs présents (hors CA): St Cyr, ESVI, Azay Véretz, Chambray, USEAB Avoine

Le secrétariat de la séance est assuré par Jean Luc ROLANT.
Avec 7 élus présents, **le quorum (6) est atteint.**

Rappel de l'ordre du jour

Avec les clubs (20h00-20h45)

- Suite RV projet CMCD de la Ligue du 3/2/2024 (Bureau)
- Organisation Coupes 37 (Romain / Jérôme)
- Programme loisirs (Damien / Jérôme)
- Infos diverses / actualités FFHB/Ligue (Benoît)

Sans les clubs (20h45-21h30)

- Suite réunion CDOS / Foire de Tours (Jean Claude / Claude)
- Suite RV CD37 (Benoît/Nathalie/Nicolas)
- Démarche de préparation de l'AG électorale (Tous)
- Questions diverses (Tous)

Informations de la Ligue et du CDOS

- Rappel : Billetterie Ligue pour match Equipe de France féminine pour le match du 3/3/24 à Orléans (**clubs**)
- Invitation des clubs à la réunion Ligue du 3/3/24 (en amont match France Slovénie) : réponse attendue des clubs (**Tous**)
- Projet CMCD commune de la Ligue, suite RV Ligue du 3/2/2024:
 - 2 socles abordés : arbitrage et obligations sportives, en 2 groupes de travail
 - Propositions sur le socle arbitrage assez consensuelles
 - Propositions ajustées sur obligations sportives
 - Mise en place progressive sur 2 saisons, avec évaluation par étape
 - Prochaine étape : partage avec les clubs lors de la rencontre du 3/3/24 pour ajustements
 - Présentation du projet définitif à l'AG de Ligue en juin
- Action éthique et citoyenneté de la Ligue :
 - Affiches présentant le dispositif de recensement des situations (bonnes ou mauvaises) à transmettre aux clubs pour affichage dans les gymnases , lien vers le questionnaire [ici](#) (**J.Auclerc**)
 - WE du fair-play les 16 et 17 mars :
 - Visio de présentation aux clubs le 11/3 (**organisation Ligue**)
 - Mettre en place protocoles de présentation des équipes pour chaque match (**clubs**)

Logistique/Finances/Emploi.

- Suite RV Conseil Départemental 37 :
 - Partage des infos du Département : Attente de participation à la caravane sportive
 - Relecture du dossier de demande de subvention adressé par le Comité et des éléments de financement des véhicules
 - Invitation à refaire dossier ANS emploi
 - Info aux clubs : Dépôt dossiers de subvention matériels à déposer avant le 5/3/23 (**clubs intéressés**)
- Dossier véhicule :
 - A préparer/déposer pour le 4/3 (**N.Thévenet**)
- Emploi :
 - Révision salariale suite plan de progrès à appliquer au 1/1/24 pour J.Auclerc (**N.Maksimov**)
 - Révision conventionnelle à appliquer au 1/1/24 pour L.Cornuau (**N.Maksimov**)
- Communication :
 - Réflexion sur stagiaire et formations communication : stand by

Bassins de pratique

- Suite réunions de bassin : (**J.Auclerc**)
 - RAS

COC/Développement

- Foire de Tours du 3 au 12/5/2024 :
 - Présence Handball tous les jours : proposition de participation ou d'animation des clubs à partager avec le Comité (**J.Auclerc/JC.Moreau**)
 - Espaces utilisables (en alternance): stands « classiques », city stade, terrain beach

- Groupe de travail CA: RV spécifique mensuel en visio à organiser (J.Auclerc)
- Idées d'animations à remonter avant prochains RV avec le CDOS (Tous)
- Loisirs :
 - Poules pour la phase 2 validées et calendrier communiqué aux clubs (D.Sarrazy) .
 - Tournoi fin de saison décalé au 2/6 (La Riche).
 - Projet de tournoi sur herbe à Amboise le soir des coupes jeunes : à confirmer (D.Sarrazy)
- Coupes 37 :
 - Masculins : 18 équipes
 - Féminines : 10 équipes
 - Coupe Comité (repêchage) réservée aux clubs de niveau départemental
 - 1er tour la semaine du 19 au 25/2, tirage au sort et envoi des matches avant le 12/2 (J.Auclerc/R.Métaireau)
 - Rappel : Les matches peuvent être joués n'importe quel jour de la semaine (clubs)
- Coupes jeunes à Amboise :
 - Echange des informations techniques avec ville d'Amboise (JC Moreau)

Préparation AG électorale 2024 :

- B.Guillon ne se représentera pas, confirmer pour le prochain CA les élus actuels candidats à un nouveau mandat. En séance, ont confirmé leur candidature : R.Métaireau, JC Moreau, JL Rolant, D.Sarrazy, N.Thévenet, N.Delarue, C.Mercier (pour un an au CDOS, ensuite à voir) (Tous)
- Recenser les tâches actuellement réalisées par B.Guillon : à formaliser (JL Rolant)
- Structures à contacter pour identifier candidat(e) potentiel(le) :
 - Loches et Ste Maure (Jean Claude)
 - Avoine, Chambray, Nazelles et Tours (Nicolas)
 - Bléré (Nathalie)
 - St Cyr (Benoît)
 - Azay/Véretz (Yannis)
 - Athée/Cher (Romain)
 - US Joué (Jean-Luc)
 - Vouvray (Bérangère)
 - Candidatures nouvelles : C.Hémon, M.Fiot
 - Autres à identifier ? (Tous)
- Ce point sera abordé lors de chaque CA de l'année

Questions diverses:

- Modification des statuts en conformité avec règles fédérales à faire adopter avant le 31/12/23 (JL Rolant)

Calendrier CA 2023/2024

- 1er lundi du mois : 4/3, 8/4, 6/5, 3/6
- Date Coupes jeunes Amboise le 15/6/24
- Date AG électorale CD37 le lundi 17/6/24, lieu à définir (candidatures clubs)
- Date AG électorale Ligue le 22/6/24 à Chateauroux

Prochaine réunion de CA:

4 mars 2024

Tous les points de l'ordre du jour ayant été abordés, la séance est levée

Vu le Président
B.Guillon

Vu le Secrétaire
JL Rolant

Parçay Meslay, le 06/02/2024